                                                  Relaciones directas proposional 

Dos magnitudes son directa proporcionales si al aumeta una la otra también aumenta y al disminuir una la otra también disminuye instrumente proporcionales dos magnitudes son inversamente proporcionales si al aumenta una disminuye la otra : y si al disminuir una aumenta la otra .

                                          Por ejemplo.                                                                                                                                  

Si compramos barajas cuando mayor sea la cantidad que compremos mayor es el dinero que pagamos.                                    

                                                Relaciones lnuversa proporcionasa l

Que es la proporcionalidad inuvera dos magnitudes son inversamente proporcionales si al aumentar una disminuye una aumenta la otra porque que se de proporcionalidad inversa base vulgar comprobar que se cumplen estás dos reglas si a aumenta entonces disminuye lo que aumenta una es lo que disminuye la otra esto es .

                                                Por ejemplo :

Que si a se doble 8 se reduce a la mitad .

                                                              Razón 

La razón es una comparación entre dos magnitudes que se realiza mediante una consiente suele expresarse como una fracción o colocando dos punto (:) entre dos magnitudes la diferencia o resto entre dos términos consecutivos cuales quieren siempre prestan la misma diferencia entre ellos 

                                       Ejemplo de razón matemática 

Veamos un ejemplo la razón de 24  entre bes igual a 4 estos quieren decir que si dividimos 24 en  6 obtenemos como razón matemática 24 ,= 4 dicho razón de otra modo 4 ,= 24 

                                 Proporción 

Una proporción normal se escribe como que la evidencia tiene lado del signo igual 

                                             Por ejemplo 

Si la ganasion de una empresa de 15 . 000 y el gasto de la misma es . 5 000  = 3 la proporción es la igualdad entre dos 6 más razones o sea si a/ b corresponde a ca razón entonces a /b = c/d equivalente a una proporcionalidad .
